## 广州食品原料进口报关,广州食品原料进口清关

产品名称	广州食品原料进口报关,广州食品原料进口清关
公司名称	广州天诚进出口有限公司
价格	500.00/票
规格参数	
公司地址	广州市黄埔区广保大道6号101室8号101室
联系电话	13380012487 13380012487

## 产品详情

一、食品原料进口流程

标准是否免验=》装运前检验=》泊船到港=》申报商检=》报关纳税=》查验=》提货=》配送

二、食品原料进口提供资料

(一)国外供应商提供资料

1:箱单/Packing list

2:形式发票/Invoice

3:合同/Contract

4:提单/Bill Of Lading

5:卫生证/Healthy Certicate

6:成分分析报告/Analysis Report (国内提供中文翻译件)

7:产地证/Certificate Of Origin (国内提供中文翻译件)

8:原标签样张/Table(国内提供中文翻译件)

9:木托证明/Pallets IPPC (有木托盘需要提供)

10:木质包装证明/Packing IPPC (有木质包装需要提供)

11:自由销售书/Free Sale For Exportation

- 12:灌装日期证明/Boltting Date (葡萄酒,饮料等灌装食品提供)
- (二)国内供应商提供资料
- 1: 营业执照经营范围有预包装食品
- 2:食品经营许可证
- 3:酒类经营许可证 (葡萄酒等酒类需要提供)
- 4:自动进口许可证 (部分产品需要,如橄榄油,乳制品)

广州天诚是广州口岸食品进口的主渠道之一,拥有一站式海外采购平台、国际贸易平台、国际物流运输平台,拥有丰富的国内外网络、专业的运作服务团队、多年的食品进口从业经验;为客户提供进口贸易代理、开具信用证、海运门点验货提货、国际海运或空运、进口地一般报检、进口地流向报检、异地施检报检;代为办理;收发货人备案、中文标签设计、中文标签审核、中文标签印刷、中文标签回贴或整改、中文标签备案、商检桊检测、领取卫生证书;进口地清关、查检、放行、冷链仓储、冷链运输、保税服务、国内门点交付等服务。

我们的地址:广州市黄埔区丰乐南路90号金逸商务大厦224室电话:020-89850402联系手机:13380012487期待您的咨询

我公司主要经营进口代理,进口清关,商检报关,海运空运,运输仓储,中港运输,